

自訴

終於，我又出來了，受過多少的煎熬，走過多少崎嶇的路，沒有人能了解我的感覺，也沒有人能輕易瞭解別人的艱苦，除非，他深歷其境，受過同樣的煎熬，然而，這一切一切都成了過去。

是的，我又出來了，克服一切的困難，以無限的熱情，崇高的理想，展示在諸君之前，相信在營養如此不足的情況下，我已傾盡全力來討好，取悅於你，我本是充滿活力的生命，雖然照護者，犧牲寶貴的時間，任勞任怨，但在滋養不足的情況下，也許未必如君所預料的活潑、可愛，只好盼望諸位原諒我的不是，際此，尤盼各位在我將屆八齡之際（校慶出刊）給我更豐盛的滋養（稿件，通訊處設在飯廳門口）屆時我定不負你的期望長得更俏、更美、更豐滿。

儘管我有如此多的不是，但仍有許多值得我自豪而引以為榮的，容我略略介紹：

一、費時最少：前後二星期包括要稿、編排、付印充分發揮了「速」的精神。

二、讀書心得：本期加重介紹以供同學參考，「談談學德文」一文的確值得一看，作者不厭其詳書出語文學習的方法，循循善誘。

三、鼓勵創作：儘可能錄用以鼓勵同學利用課暇寫寫以資調劑，「被踐踏的星期天」、「回頭是岸」精采無比，趣味橫生，耐人尋味，請各位細細玩味。

四、新闢詩窗：詩一直為同學所熱愛，本期不再以點綴式插入，當然我無意搶奪北極星詩社的生意。

以上諸點不過略舉而已，其他還得請同學細細體會，走筆至此，非常感謝牙醫系主任，那教授、方老師等在百忙中抽空賜稿，增我豐采，封面由黃昭彥同學精細設計，力求盡善美，編排上麻煩陳鳳喜同學甚多，在此一併致謝。

我——綠杏，又出來了，代表了拇指山下的北醫，雖然，我似曾被忽視過，但我却克服了一切困難，我得再說：我出來了，我不再自怨，代以「愈挫愈勇」的精神，向前邁步，更盼大學共同協力照護，使我更臻善美。

祝

各位進步

綠杏 三、二十九
彭秀光代筆

綠杏 第七期

中華民國五十五年三月二十九日出刊
訓課刊登字第〇〇一號

出版者：臺北醫學院綠杏社

社長：黃昭彥

總編輯：彭秀光

編輯：陳鳳祚

莊陳

喜敏峯

年事君

侯邱林

品欽蓮

稿

綠杏
下期
校慶
出刊請賜稿